### 新闻速览

●习近平向哥伦比亚民众发表视频讲话 时强调,希望中哥两国政府和人民共同努力, 加强抗疫等各领域友好合作,在新的历史起 点上,推动中哥友好合作不断迈上新台阶,更 好造福两国人民

●李克强日前签署国务院令,公布修订 后的《医疗器械监督管理条例》,自2021年6 月1日起施行 ②10

(均据新华社)

"南阳政务"APP上线试运行

### 千余事项实现"指尖办"

本报讯 (记者范志钦)3 月19日,我市召开新闻发布会 向公众推介"南阳政务"APP。 目前,927项企业办事事项、 111 项个人办事事项可实现 "指尖办"。

"南阳政务"APP的上线试 运行,是市委、市政府推进政务 服务标准化、规范化、便利化 的重大举措,可全方位提升政 府服务便捷化、惠民服务便利 化、公共服务泛在化能力。

"南阳政务"APP首批上线 个人办事事项28类111项、企 业办事事项34类927项,涵盖 婚姻、住房、司法、医疗、工程建 设等五大服务领域。打开"南 阳政务"APP,即可查看办事地 点、办事流程、咨询电话等事 项,还可实现在线申报、在线审 批,审批结果通过电子证照或 邮寄方式送达办事群众,实现 办事"一次不用跑"。

针对营商环境优化,"南

阳政务"APP还上线了"政企直 通车"功能,企业可通过该APP 咨询政策、反映问题、提出建 议、表达诉求。同时,相关部 门可随时通过手机查看企业 诉求,跟进办理情况,推动问

目前,"南阳政务"APP仍 在试运行,暂无法在手机应用 市场下载,居民可扫码安装。 预计到6月底,该APP可上线 政务服务事项2239项、便民服 务事项336项。②10



# <del>群、群、力、</del>、,固、国、家、卫生城市

我市全面开展健康教育和健康促进工作

## 为健康南阳贡献力量

固

玉

家

卫

生

城

市

识

问

本报讯 (记者王鸿洋)2018年 以来,我市在巩固国家卫生城市工 作上持续发力,全面开展健康教育 和健康促进工作,获得市民一致好 评。这是3月21日记者从市爱卫会

市委、市政府高度重视健康教 育工作,完善了各级健康教育网 络,每年与区政府、市直各部门签 订责任目标,形成了政府支持,各 部门配合的良好工作机制。全市 中小学校普遍开设健康教育课,学 生健康教育知识知晓率达92%,市 中心医院、市第二人民医院、南石 医院等3家医院被评为"河南省健 康促进示范医院"。全市36条街 道、272个社区服务中心、180个乡 镇、3986个行政村全民健身设施基

本全覆盖。公共场所、机关事业单 位健康教育工作常抓不懈,目前, 全市各级各类社会体育指导员已 有32376人。宣传工作持续开展, 策划卫生健康专题"天天健康"栏 目 430 余期,卫生公益宣传片播放 3000余次,开展"健康素养大讲堂" 5000余场,设计印刷宣传折页、"公 民健康素养66条"等健康传播材 料100余万份,通过各种健康教育 资料的普及发放,真正把"健康理 念"转变成市民科学合理的生活方 式。组织开展世界结核病日宣传、 世界无烟日、爱卫月等健康宣传活 动,持续进行全市居民健康素养水 平监测调查工作,其中,控烟工作 成绩显著,三年共创建1459家无 烟单位。②10

问:国家卫生城市标准共有 多少项内容?

答:共有八项内容:

(1)爱国卫生组织管理; (2)健康教育和健康促进;

(3)市容环境卫生;

(4)环境保护;

(5)重点场所卫生; (6)食品和生活饮用水安全; (7)公共卫生与医疗服务;

(8)病媒生物预防控制。 问:爱国卫生组织管理共分

答:爱国卫生组织管理共分 4个部分,即:领导重视与社会参 与、组织机构与网络建设、主要工 作与制度建设和群众满意度。 问:爱卫组织管理主要查阅

哪些内容? 答:主要查阅有关的档案资 料,特别是爱卫会办事机构和爱 国卫生工作任务方面的文字记 录、爱卫会的会议记录(查看会

议内容、主持人、主要解决的问

题)、工作简报、新闻报道及有关

文件等。 问:爱卫会办事机构主要查 哪些内容?

答:主要查爱卫会办公室的 人员编制和机构设置文件,实际 工作用房、办公设备、交通工具和 工作经费等情况。②10

我市加快基础体育设施建设

### 高质量建设体育强市

本报讯 (全媒体记者陆晨君)3月 18日,我市2021年体育工作会议召 开,回顾总结了"十三五"和2020年 体育工作,安排并部署2021年工作 任务,市体育局直属单位人员、市直 各体育协会工作人员等参加了此次

会议明确了我市2021年度体育工 作,要奋力开启高质量体育强市建设, 凝心聚力创建全国全民运动健身模范 市。统筹谋划,科学部署,完成重要文 件规划的编制执行。提升竞技体育和 青少年体育综合实力,促进三大球普 及提高,推动体育产业优化升级。

2021年是南阳的市运年,全力办好南 阳市第六届运动会,是我市全年工作 的重中之重。

创建全国全民运动健身模范市是 我市当前和今后一段时期体育工作的 引擎和抓手。据悉,下一步我市将持 续提升公共体育场地增量,在实施好 年度全民健身工程项目建设的同时, 推动城市"15分钟"健身圈向"10分钟" 健身圈提档升级;高标准建设好全民 健身馆,加大白河沿岸的公共体育场 地设施建设,将体育元素融入白河国 家城市湿地公园,打造具有"满城绿色 半城水"特色的体育公园。②10

方城县博望镇

几个部分?

### 道德评议催开文明之花

本版编辑 周二立 谢项伟 组版 吴 鹏 校对 叶明晓

本报讯 (全媒体记者王方方 通 讯员李善喜 潘新贺)近日,在方城县 博望镇的"德孝之星"表彰大会上,被 授予"德孝之星"称号的湾街村中年 妇女李延兰,简单介绍完十年伺候偏 瘫婆婆的事迹,会场上爆发出经久不 息的掌声。

今年50岁的李延兰是博望镇此次 表彰的117名"德孝之星"之一,她的公 公早年去世,婆婆十年前突发脑梗塞, 几经治疗仍瘫痪在床,李延兰不但为其 端饭喂药,擦屎倒尿,每天梳头洗脸,擦 洗身子更是家常便饭。婆婆喜欢看戏, 每逢附近村里演出,李延兰都会开着机

动三轮车拉着婆婆"过戏瘾"。107岁 的邢之瑞是曹河村的百岁寿星,她的 儿媳、孙媳、重孙媳代代相传,争相孝 敬"寿星",带出了一个德孝之村—— 曹河村,老寿星一家三名媳妇连续三 年受到镇里表彰,日前她们的家庭被 南阳市授予"最美家庭"称号。

博望镇是河南省文明乡镇,广大 群众的精神文明程度逐步提高。近 年来,镇党委、镇政府把道德建设当 成社会主义核心价值观教育的主要 内容,51个行政村每年都坚持做好 道德评议活动,把精神文明建设推向 一个新的高度。②10

### 2020年度南阳诚信经营保险公司巡礼



### 富德生命人寿 **FUNDE SINO LIFE**

服务宗旨:"以人为本,以客为尊"

富德生命人寿南阳中心支公司总经理

2006年,富德生命人寿 南阳中支成立,至今已有15 个年头。十五年来,富德生命 人寿南阳中支不忘初心,始终 以诚信为根本、以服务为宗 旨、以奉献为责任,力求以尽 心尽责的服务,为消费者提供 全面到位的金融服务。

诚实守信.保障民生。 心而有诚,可行天下。富德 生命人寿南阳中支深谙此 道,倡导并推行以"诚实守 信,令行禁止"为中心的合规 文化,秉承"富及民众,德行 天下"的核心价值观,用诚信 打造一流服务受到社会各界 的好评和认可。

2020全年,富德生命人 寿南阳中支共赔付理赔案 件 13396件,赔付总金额 12921.18 万元,件均赔付 9645.55元,在保证质量的前 提下以超一流的速度提供服 务。信守诚信, 高效理赔的服 务标准赢得了南阳当地客户 的称赞。

2020年8月15日,客户 郑先生突感胸闷,遂被送往 医院进行救治,抢救无效不 幸去世。富德生命人寿南阳 中支接到其家属理赔报案 后,第一时间联系并指导其 家属准备理赔所需资料,并 快速审核赔付客户家属保险 金 500498.08 元。这仅仅是 该公司众多理赔案例中的一 个缩影。自成立以来,富德 生命人寿南阳中支将"诚信 理赔、快速理赔"奉为圭臬, 保持专业高效,力争为客户提 供贴心、安心、放心的保险服 面对全新的互联网应用场景 富德生命人寿南阳中支综合 运用人脸识别、电子答名 OCR 等技术,实现投保、核 保、保全、理赔的保单全生命 周期的全流程电子化,极大提 升用户体验。例如:过去在柜 台需1个小时办理的保全业 务,现在使用微信自助办理只

理赔服务是保险服务中 最为关键的一环。为不断提 升理赔效率和客户满意度,富 德生命人寿南阳中支积极用 云服务、大数据等技术,不断 推陈出新,持续迭代优化服务

特别是在2020年疫情 期间,富德生命人寿南阳中 支应用"免接触"的全新服 务场景,依托多年积淀的科 技赋能综合服务平台,实现 7×24 小时不打烊的在线服 务,顺利应对这一场疫情 "大考"。官网、微信、E动生 命 APP、云服务 APP 等多终 的"空中运营",而空中签 小宝"展业助手等科技手段 解决了疫情期间的业务难 点,让客户足不出户即可办 理相关服务。

2021年,富德生命人寿 南阳中支将继续坚持健康稳 定发展不动摇,坚守合规底 线,强化社会责任担当,以专 业的团队、优质的服务、创新 的产品,为广大客户提供更加 全面便捷的保险服务。②10 (陈 玲 孙梦秋)

# 采样组

科技助力 遗址考古

在三星堆遗址考古发掘 现场,考古人员利用特制的 升降设施在3号"祭祀坑"内 川省广汉市三星堆遗址考古 发掘和保护研究充分运用现 代科技手段,实现考古发掘、 科技考古与文物保护全过程 紧密结合。②10

新华社 发

唐河县村(社区)党支部书记"大比武"与新任书记培训有机结合-

### 台上赛出"精气神"台下学到"真本领"

全媒体记者 胡楚强 通讯员 杨扬

台上,不比基础比发展,不比条件 比干劲,频频发问,火药味十足;台下, 拉拉队加油助威、热情高涨,观众带着 问题来、带着答案走……3月19日,唐 河县2020年度村(社区)党支部书记 总决赛呈现出一场异彩纷呈的视觉盛

"与往年'大比武'相比,今年最大 的不同是——台下观众是500余名新 任村(社区)党组织书记。日前召开的 全市组织部长会要求,加强基层骨干 队伍建设,抓实村(社区)'两委'换届 后续培训。唐河县将村(社区)党支部 书记'大比武'与新任书记培训有机结 合,突出培训针对性和实效性。"唐河 县委常委、组织部长李军林介绍道。

"大比武"已成为唐河县一张闪亮 的名片。该活动受到省、市领导充分



与往年"大比武"相比,今 年最大的不同是——台下观众 是500余名新任村(社区)党组 织书记。

肯定,市委专门下发文件,在全市推广 唐河经验,内蒙古、山东、郑州等省内 外的20多个县市相继到唐河学习"大 比武"经验。

年年有创新,年年有突破。唐河 县将"大比武"作为推动乡村振兴的有 效载体,与时俱进、丰富内涵,注重做

——与党史学习教育相结合。"筹 资2500万元,建成原中共鄂豫边省委 书记张星江烈士故居及红色教育基

地""为纪念黄埔军校学员、建立唐河 县首个党支部的闫普润,村里紧锣密 鼓布置闫普润纪念馆,择日开馆"…… 毕店镇张心一村党支部书记杜永秋、 苍台镇闫庄村党支部书记陈云雷等做 强红色旅游,赢得阵阵掌声。

一与推进乡村振兴相结合。"发 展城郊生态游,用好'三变改革'…… 村集体经济突破100万元,是我的目 标。"毅然放弃大城市高薪,回村当选 城郊乡王庄村党支部书记的翟春艳,

擘画出生机勃勃的新王庄。进入"大 比武"决赛的18个村,既有3个移民 村,还有5个脱贫村。尤其值得一提 的是,16个是"三变改革"试点村。

——与乡镇党委书记星级评定相 结合。根据市委安排,今年在全市开 展乡镇党委书记星级评定。唐河县委 坚持乡级评星与村级比武相贯通,村 级比武坚持得好、成效明显的乡镇,党 委书记晋星加分,促成乡村两级书记 同频共振、同向发力、共争先进。

"培训内容精彩实用,越学越想 学,越看越想干。"郭滩镇李庄村新任 党支部书记李忠杰指着记得密密麻麻 的笔记本激动地说,三天半的时间里, 县里通过县委书记讲党课、市委组织 部专家授课、"大比武"现场学习、先进 村实地观摩、夜间分组讨论等形式多 样的培训,让大家"充足了电",争当乡 村振兴排头兵。②10

# 颈肩腰腿痛

电话:13633998699(针推疼痛科董主任) 地址:南阳市中医院七一路 939 号